
Leistungen:

- Busfahrt

- 2x Übernachtung/Halbpension im 4-Sterne Hotel

Sopron in Sopron, alle Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC

- Ausflug Neusiedlersee mit örtlicher Reiseleitung

- Schifffahrt auf dem Neusiedlersee

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt PK3 95 €

Eintritt PK4 85 €

Eintritt PK1 145 €

Eintritt PK2 115 €

Preis:

26.07.2024 - 28.07.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer 420 €

Einzelzimmer 515 €

Seefestspiele Mörbisch & St. Margarethen

Kommen Sie mit uns in ein Land, in dem die alten Steine der Kellergassen,

Arkadenhöfe, Burgen und Schlösser Geschichten erzählen. In ein Land in der Musik

in der Luft liegt. Erleben Sie das Musical "My Fiar Lady" in zeitgemäßer Version

unter freiem Sternenhimmel des Neusiedler Sees und die Oper "Aida" von Guiseppe

Verdi auf der größten Naturbühne Österreichs. Bei dieser Reise können Sie sich für

ein Musikevent oder gleich zwei Tage voller Genuss entscheiden.

1.Tag 

Anreise nach Melk, am Eingang zur schönen Wachau.

Hier haben Sie etwas Zeit für diese reizende Stadt, ein

kulturhistorisches Juwel, das sich Ihnen wie ein

prachtvoller Bildband öffnet. Mehr als 1000 Jahre

Geschichte lassen sich in den Gassen und Plätzen

erleben. Mittelpunkt ist das Benediktinerstift Melk -

das Wahrzeichen der Region. Danach Weiterreise nach

Sopron zu Ihrem Übernachtungsort. Abendessen im

Hotel. Heute Abend kann es für Sie heißen Vorhang auf

für "My Fair Lady" auf der Seebühne Mörbisch“. Unser

Bus bringt Sie zur Vorstellung an die Seebühne. 

2.Tag

Heute erkunden Sie den Neusiedlersee. Es erwarten Sie

eine schier unendliche Weite, idyllische Weinfluren und

natürlich der Neusiedler See, ein einzigartiges

Naturreservat. Sie kommen nach Rust, ein malerischer

Ort, dessen Stadtzentrum unter Denkmalschutz steht.

Schmucke Hofgassen, blumenumrankte Fenster und

Störche auf den Dächern bestimmen das Ortsbild.

Besuchen werden Sie auch Mörbisch, an der Grenze zu

Ungarn gelegen und mit einem der reizvollsten

Ortsbilder des Burgenlands gesegnet. Im alten Teil

finden Sie die Häuser der Hofgassen, meist mit Blumen

dekoriert geben sie beliebte Fotomotive ab. Natürlich

steht auch eine Schifffahrt auf dem Programm.

Genießen Sie den Neusiedlersee ganz idyllisch und

geruhsam. Das Abendessen nehmen Sie wieder im

Hotel ein. Haben Sie sich heute für "Aida“ im

Steinbruch Margarethen entschieden, dann bringt Sie

unser Bus zur Freilichtbühne. 

3.Tag

Nach einem späten Frühstück treten Sie auf einer

schönen Strecke die Heimreise an. Rückkunft gegen

19.00 Uhr.

Vorstellungen

"My Fair Lady" Auf der Seebühne Mörbisch am

26.07.2024 -  Vorstellung 20.30 Uhr

In der diesjährigen Saison laden die Seefestspiele

Mörbisch, unter der Intendanz von Alfons Haiser, zur

Aufführung des Musicals "My Fair Lady" ein. Das Stück

wird nicht wie in der bisher bekannten und klassischen

Version, sondern erstmals in einer zeitgemäßen

Interpretation aufgeführt. Eliza Doolittles

Kindheitstraum ist es, Verkäuferin in einem noblen

Londoner Blumenladen zu werden. Aufgrund ihrer

Herrkunft aus ärmlichen Verhältnissen bleibt Ihr aber

nur der Verkauf von Souvenirs auf der Straße. Professor

Henry trifft in de U-Bahn auf die störrische Eliza und

macht es sich zur Aufgabe, eine feine Dame aus Ihr zu

machen. Ob dieser Wandel gelingt? 

"Aida" Im Steinbruch St. Margarethen am

27.07.2024 -  Vorstellung 20.30 Uhr

Mit dieser Oper hat Giuseppe Verdi eine der größten

Opern über die Unsterblichkeit der Liebe geschaffen.

Zwei Menschen, die untercshriedlicher nicht sein

können, treffen an einem glühend heißen

Sommerabend auf den Straßen von Sevilla

aufeinander. Die verhängnisvolle Liebe der impulsiven

Fabrikarbeiterin Carmen und des undedarften José

reißt das ungleiche Paar in einen Strudel aus Liebe,

Eifersucht, Hass und Abscheu. Grandiose Melodien

finden ihren Widerhall in der gleichermaßen wilden

wie sanften Landschaft des Steinbruchs St.

Margarethen, der zum Gleichnis wird für die

faszinieerendste Figur der Operbühne. 

Für diese Reise gilt die Stornostaffel C der

Reisebedingungen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

